

Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцятій сесії VIII скликання від 28 вересня 2022 року

(1-16 питання)

№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутата	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Ганєв Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Колрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Нагнойна Наталя Михайлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Середя Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Узунів Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
27	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Курченко З.В. (Підпис)
 Рабу В.І. (Підпис)
 (Підпис)

Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцятої сесії VIII скликання
від 28 вересня 2022 року

(17-32 питання)

№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутата	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
3	Ганев Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
9	Кодряк Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
13	Нагнойна Наталя Михайлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
14	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
15	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
16	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
17	Середя Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
18	Сярбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
19	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
20	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
21	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
22	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
23	Узунов Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
24	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
25	Чиклічкі Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
26	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
27	Райчєва В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за			
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Корнієн З.В. (Підпис)
Бірюк В.І. (Підпис)

Питання порядку денного:

1. Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.
2. Про закріплення комунального майна за КОМУНАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ «САРАТСЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ» та за Саратовським опорним закладом загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління.
3. Про вилучення з оперативного управління майна Комунального закладу «Михайлівський Сільський Будинок Культури Саратської селищної ради».
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року №177-VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».
5. Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 17 грудня 2021 року № 625-VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2022 рік».
6. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I півріччя 2022 року.
7. Про визначення об'єктів топоніміки населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, які пов'язані з державою-агресором Російською Федерацією, історією чи культурою російської імперії та СРСР, і вжиття заходів зі зміни їх назв.
8. Про встановлення батьківської плати за навчання у Комунальному закладі «Саратська дитяча мистецька школа» на 2022-2023 навчальний рік у розмірі, який було затверджено на 2021-2022 навчальний рік на період дії воєнного стану в Україні.

Земельні питання:

9. Про надання в оренду земельної ділянки Кириловій Яні Сергіївній для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Троїцька, буд. 150, с. Зоря Білгород-Дністровського району Одеської області.
10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі в оренду земельної ділянки громадянці Фляк Ользі Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Соборна, 107 (в межах населеного пункту).
11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі в оренду земельної ділянки громадянам Комишан Олені Геннадіївні та Ткаченко Миколі Васильовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Вузька, 17 (в межах населеного пункту).
12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі в оренду земельної ділянки громадянам Сапожник Лілії Георгіївні та Томак Людмилі Георгіївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Вузька, 26 (в межах населеного пункту).
13. Про надання в оренду земельної ділянки гр. Павлову Владиславу Вікторовичу для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Соборна, 15а.
14. Про припинення права користування частиною земельної ділянки та надання громадянці Лохматовій Вірі Кирилівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31 «а».
15. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Виробничо-комерційній фірмі «Тігос» в формі товариства з обмеженою відповідальністю для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт Сарата, вул. Промзона, буд. 2Б.

16. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «лайфселл» для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій (для будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «лайфселл») за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, с. Введенка.
17. Про надання дозволу **ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРКУМ»** на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 210.
18. Про припинення договору оренди землі з Кумановим Дмитром Костянтиновичем шляхом його розірвання за взаємною згодою сторін, що розташована за адресою: вул. Чкалова, 50, смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області.
20. Про розгляд клопотання Дудуця Галини Іванівни від 11.02.2021 року про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтованою площею 2,76 га. за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності, для ведення фермерського господарства на території Новоселівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).
21. Про надання громадянину Ресян Жорі Саргісовичу дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова (в межах населеного пункту).
22. Про розгляд заяви гр. Мальцева Степана Євгеновича щодо надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель з подальшою передачею в оренду на території Саратської селищної ради, за межами с. Зоря, Білгород-Дністровського району Одеської області із земель сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства, кадастровий номер 5124581100:01:001:1564 площею 2 га.
23. Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Саратовському винзаводу.
24. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 25 лютого 2022 року № 763-VIII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Негодяєвій Наталії Леонідівні, Негодяєву Данилу Анатолійовичу строком на 7 (сім) років для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова, 32, смт Сарата, Білгород-Дністровського району Одеської області (в межах населеного пункту)».
25. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 25 лютого 2022 року № 764-VIII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Негодяєву Анатолію Леонідовичу, Негодяєву Єгору Анатолійовичу строком на 7 (сім) років для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: вул. Чкалова, 34, смт Сарата, Білгород-Дністровського району Одеської області (в межах населеного пункту)».
26. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 25 лютого 2022 року № 765-VIII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду громадянину Негодяєву Анатолію Леонідовичу строком на 7 (сім) років для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури, що розташована за адресою: вул. Чкалова, 48 "а", смт Сарата, Білгород-Дністровського району Одеської області (в межах населеного пункту)».
27. Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян від енергетичного колапсу.
28. Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на забезпечення обороноздатності держави та соціального захисту громадян при розгляді проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік».
29. Про запит депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Шімана В.І. щодо присвоєння власної назви однієї з вулиць Сарати.
30. Різне.